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Italské charisma na stolech celého světa. Od skromných večeří uprostřed týdne po  
extravagatní večírky, Canti se hodí na každou příležitost.

Canti? Zpíváš? Originální název,který v sobě spojuje svět hudby, družnost, veselost  
a italský temperament. Reprezentuje symfonii chutí  a emocí, kterou v nás vyvolá každý  

doušek vín Canti. Canti nabízí širokou škálu vín, od svěžích a jemných pro každý den až po 
sofistikovaná komplexní vína.

Koncept Canti se zrodil v roce v r. 2001, kdy si Gianni Martini, vlastník skupiny Fratelli  
Martini Secondo Luigi Spa, s přáteli užíval atmosféry galerie Vittorio Emanuele v Miláně  

a všiml si, jak se mění rytmus dne. Ruch všedního pracovního dne se pomalu stával  
příjemným brzkým večerem, kdy si lidé chtěli dopřát láhev dobrého vína v příjemné  

společnosti. A nápad byl na světě. Gianni chtěl vytvořit víno, které by potěšilo každý stůl  
a které když otevře, bude evokovat vášeň a krásu prostředí, na které se díval.  

Zdrodilo se CANTI.

CANTI?
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Šumivé víno z odrůdy Glera. Velmi 
jemná perlivost a svěží ovocné aroma 
hrušek a zeleného jablka. Ideální jako 
aperitiv.

ŠUMIVÁ VÍNA

PROSECCO MILLESIMATO
D.O.C. Extra Dry Celophane

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

27102005
750 ml
11 %
7°-8°C

Šumivé bílé víno z odrůdy Moscato 
z prestižních oblastí Cuneo, Asti 
a Alessandria. Svěží, ovocné, s jemnou 
perlage. Delikátně sladké a aroma-
tické. Perfektní ve spojení s dezerty 
a ovocem.

ASTI MILLESIMATO LIBERTY
D.O.C.G.

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

27020002
750 ml
8 %
6°-10°C

Typ sklenice:

Typ sklenice:
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Šumivé víno z odrůdy Glera. Krásné 
svěží aroma s minerálními podtóny. 
Křupavé a svěží, s vyšším obsahem 
zbytkových cukrů. Servírujeme v širo-
ké sklenici na červené víno s ledem.

PROSECCO ICE
D.O.C. Demi Sec

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

20112029
750 ml
11 %
7°-8°C

Šumivé víno z odrůd Glera a Pinot 
nero. Víno jemné růžové barvy s pří-
jemným ovocným aroma a lehkým 
podtónem sladké mandle a minerál-
ním závěrem. Ideální jako aperitiv, 
k předkrmům a korýšům.

PROSECCO ROSÉ
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

20112030
750 ml
11 %
6°-8°C
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Šumivé víno z odrůdy Glera. Velmi 
jemná perlage a svěží ovocné aroma 
hrušek a zeleného jablka. Ideální jako 
aperitiv.

ŠUMIVÁ VÍNA

PROSECCO MILLESIMATO
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

20112033
750 ml
11 %
7°-8°C

Typ sklenice:

Šumivé víno z odrůdy Glera z orga-
nické produkce. Svěží ovocné aroma 
podtrhují jemné tóny sladké mandle 
a minerální závěr. Ideální jako aperitiv 
nebo ve spojení s delikátními pokrmy.

PROSECCO BIO ORGANIC
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

20112031
750 ml
11 %
6°-8°C

Typ sklenice:
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MINIATURY

Šumivé víno z odrůd Glera a Pinot nero. Víno jemné růžové 
barvy s příjemným ovocným aroma a lehkým podtónem 
sladké mandle a minerálním závěrem. Ideální jako aperitiv, 
k předkrmům a korýšům.

PROSECCO ROSÉ
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

20112027
200 ml
11 %
6°-8°C

Šumivé víno z odrůdy Glera. Velmi jemná perlage a svěží 
ovocné aroma hrušek a zeleného jablka. Ideální jako aperitiv.

PROSECCO MILLESIMATO
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

20112028
200 ml
11 %
7°-8°C

Šumivé bílé víno z odrůdy Moscato z prestižních oblastí 
Cuneo, Asti a Alessandria. Svěží, ovocné, s jemnou perlage. 
Delikátně sladké a aromatické. Perfektní ve spojení s dezer-
ty a ovocem.

ASTI MILLESIMATO
D.O.C.G. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

26702113
200 ml
7 %
6°-10°C
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PERLIVÁ VÍNA

Jemné perlivé víno z odrůdy Glera. 
Bohaté ovocné aroma, které připo-
míná jablka a hrušky. Výborné jako 
aperitiv nebo v kombinaci s jemnou 
rybou či mořskými plody.

PROSECCO FRIZZANTE
D.O.C. Extra Dry

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

20112032
750 ml
10,5 %
6°-10°C

Typ sklenice:
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BÍLÉ & RUŽOVÉ VÍNO

Víno zářivě růžové barvy. Lehké, velmi 
dobře pitelné, vyvážené a příjemně 
ovocné. Ideální v kombinaci s rybami, 
těstovinami a středně vyzrálými sýry.

MERLOT ROSÉ
růžové víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702110
750 ml
11,5 %
8°-12°C

Bílé suché víno světle žluté barvy se 
zelenkavými odlesky. Ovocné a květi-
nové aroma je doplněno svěží chutí. 
Ideální jako aperitiv, k rybám, čers-
tvým sýrům či omeletám. 

CHARDONNAY
bílé víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702107
750 ml
11,5 %
8°-12°C
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ČERVENÁ VÍNA

Víno intenzivně červené bary s vyšší-
mi zbytkovými cukry. Aroma lesních 
plodů je doplněno strukturovanou 
a plnou chutí. Ideální k dušeným, pe-
čeným a grilovaným masům, pikant-
ním sýrům a zvěřině.

PRIMITIVO PUGLIA IGT
červené víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702111
750 ml
13 %
16°-20°C

Víno hluboké intenzivně červené 
barvy, s vyšším obsahem zbytkových 
cukrů. Bouquet lesních květin a zralé-
ho bobulovitého ovoce. Chuť je jemná 
a sametová, komplexní a plná s dlou-
hým koncem.

GRAN PASSERO APPASSIMENTO
červené víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702112
750 ml
14,5 %
16°-18°C
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Víno krásné rubínově červené barvy. 
Víno je suché, lehce kořeněné s bylin-
nými a paprikovými podtóny. Příjem-
ná tříslovina doplňuje čistou ovocnou 
chuť. Ideální s klobáskami, červeným 
masem nebo BBQ.

CABERNET
červené víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702108
750 ml
11,5 %
16°-20°C

Víno rubínově červené barvy s fialko-
vými odlesky. Intenzivní a elegantní 
aroma zralého ovoce je podtrženo 
harmonickou a kořeněnou chutí. Ide-
ální v kombinaci s pokrmy z červené-
ho masa nebo se zralými sýry.

MERLOT
červené víno

Objednací kód:
Objem:
Alkohol:
Teplota servírování:

Typ sklenice:

26702109
750 ml
11,5 %
16°-20°C




